

RUGĂCIUNE

Doamne, primește inima mea. Este adesea atât de îndepărtată de Tine. Este precum un pământ însetat, arid, pierdută în miile de lucruri mărunte ce umplu viața mea de zi cu zi. Doamne, numai Tu poți să-mi îndrepti inima spre Tine, Cel ce ești centrul tuturor inimilor, Domnul tuturor sufletelor. Doar tu poți dărui spiritul rugăciunii, doar harul Tău îmi poate da puterea de a te găsi pe Tine în multitudinea de lucruri, în toată risipirea cotidiană, Tu, Cel ce singur îmi ești necesar, doar în Tine inima mea își poate găsi liniștea.

(Karl Rahner)

Să ne rugăm pentru...



... o inimă slujitoare. Domnul să ne ajute să putem să slujim celor din jurul nostru așa cum a făcut-o El cu noi, să nu ne sustragem de la nicio ocazie de slujire și să o facem plină de dragoste.

... cei care trec prin perioade mai dificile. Fie ca Tatăl Ceresc să le fie alinarea și să se refugieze în părtășie cu El, neuitând nicio clipă că Domnul este acolo cu ei și în încercare și tot El le va da biruință.

... pentru studenții care sunt în acest sfârșit de săptămână în tabără la Valea lui Liman. Domnul să binecuvânteze părtășia lor, să îi păzească de orice rău și să se întoarcă plini de entuziasm pentru lucrarea Lui, în urma timpului petrecut acolo.

"Până la bătrânețea voastră Eu voi fi Același, până la cărunțetele voastre vă voi sprijini. V-am purtat și tot vreau să vă mai port, să vă sprijin și să vă măntuiesc." (Isaia 46:4)

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa
Andreea Fiț, Ildikó Trică
Ramona Codrea, Andrada Popa
Lili Gherasim, Dani Ardelean

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail:

buletin.duminical@yahoo.com

Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi.

(1 Tes. 5:18)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Pastor asist. **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Prezbiter **Alex Păduraru**: tel. 0768-811488
Diacon **Raul Damean**: tel. 0734-539044

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Timișoara — str. Banul Mărcăciune, nr.25
tel. 0256-472002

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



BISERICA POARTA CERULUI "Întăriți-vă în Domnul" (2016)

"Cât pentru mine, fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu: pe Domnul Dumnezeu Îl fac locul meu de adăpost, ca să povestesc toate lucrările Tale." (Psalmii 73:28)

Fără ce nu poți tu?

Fără ce nu poți tu? O întrebare bună pentru orice om. Fără ce nu poți tu dimineața când deschizi ochii? Poți rezista fără a pune mâna pe telefon să te uiți dacă ai vreun mesaj sau dacă ai vreun apel? Poți rezista fără să intri pe Facebook să vezi ce mesaje noi ai? Poți rezista fără să pui mâna pe telecomandă să vezi ce știri au mai apărut? Poți să rezisti fără cafeaua de dimineață? În 1 Corinteni 6:12, ni se spune: „Toate lucrurile îmi sunt îngăduite, dar nu toate sunt de folos; toate lucrurile îmi sunt îngăduite, dar nimic nu trebuie să pună stăpânire pe mine.”

Se întâmplă de prea multe ori ca lucrurile acestea mici să pună stăpânire pe noi. De multe ori, uităm că primul lucru pe care trebuie să îl facem dimineața este să aducem mulțumire Celui care ne-a dat oportunitatea să avem o nouă zi. În Psalmul 119, David scrie: "Mă trezesc înaintea zorilor ca să strig la Tine și aștept să se împlinească cuvintele Tale. Ochii îmi stau deschiși în timpul străjilor nopții ca să cuget la cuvintele Tale." David nu se trezea dimineața să vadă de la cine a primit cerere pe Facebook și nu adormea seara cu ochii roșii de la televizor. Dacă nu de la omul după inima lui Dumnezeu să învățăm, atunci de la cine alțiineva?

De multe ori, credem că ni se cuvin sănătatea și mâncarea din fiecare dimineață. Ni se pare banal să ne trezim sănătoși și să avem mâncare în fiecare zi. Lucrurile acestea ni se par banale până când Dumnezeu le ia de la noi. Știm să apreciem sănătatea atunci când o pierdem, știm să apreciem mâncarea când nu o avem, știm să apreciem persoanele dragi când le pierdem. Vom aprecia fiecare dimineață când vom înțelege că toate lucrurile acestea vin de la Dumnezeu, acesta este minunatul Lui har pentru noi care se înnoiește în fiecare zi.

(continuare în pag 3)

Familii unite în rugăciune

Familia ASOLTANEI

Membrii familiei: Emanuel și Magda Asoltanei au întemeiat o familie sub binecuvântarea lui Dumnezeu în urmă cu doar câteva luni, în 24 aprilie 2016. De atunci, ei văd cum zi de zi, Dumnezeu binecuvântează căsnicia lor și le poartă de grijă în toate.

Ocupație: Emanuel este administratorul unei firme de construcții, iar Magda este angajată în departamentul de logistică la *Dolce Dormire*.

Versetul familiei: Proverbe 19:22 a — „*Ceea ce face farmecul unui om este bunătatea lui.*”

Experiențe cu Domnul: Emanuel și Magda înțeleg cât de importantă este rugăciunea în viața de familie și trăiesc bucuria rugăciunii ascultate. Ei mărturisesc: „*În urma rugăciunilor noastre, Dumnezeu a intervenit și am putut să ne integrăm și să creștem spiritual în această biserică. Chiar dacă zilnic veneau probleme și încercări cu privire la viitorul nostru, noi mereu ne-am încrezut în Domnul și în puterea tăriei Lui! Suntem mulțumitori Domnului pentru toate binecuvântările pe care le-a revărsat în familia noastră până acum și ne rugăm ca să fim gata să primim ceea ce Dumnezeu a pregătit pentru noi în continuare.*”

Motive de rugăciune: Dorința familiei Asoltanei este ca Dumnezeu să le mărească credința și să-i ajute să rămână alături de El cu credincioșie, indiferent de circumstanțe. Emanuel și Magda cer Domnului înțelepciune și călăuzire în deciziile pe care le au de luat, pentru că doresc ca acestea să fie, în primul rând, decizii după voia Lui. O altă dorință a lor este ca Dumnezeu să-i ajute să fie cu adevărat o binecuvântare pentru cei din jurul lor și o lumină la locurile de muncă!

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cer! El să le fie alături la fiecare pas și să-i ajute să fie purtători ai chipului Său aici pe pământ! ■ **L.G.**



Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 17 iulie - *Andreea Alăzăroae, David Alăzăroae, Emanuela Alăzăroae Bianca Sălăjan, Melissa Silaghi*

Luni, 18 iulie - *Cristian Brabete, Daniela Păduraru, David Prichici, Zaharia Fabian*

Mărti, 19 iulie - *Daniela Strungaru, Ana Cărciu*

Miercuri, 20 iulie - *Adela Brehuescu, Adelina Stoica, Cristina Dănilă*

Joi, 21 iulie - *Mihaela Bota*

Vineri, 22 iulie - *Antonio Bogdan, Cristian Madina, Cristina Martinconi, Daniel Sălăjan, Denisa Pop, Katița Suru*

Sâmbătă, 23 iulie - *Daniel Dancea, Diana Prichici, Daniel Toma*



“Vegheați dar cu luare-aminte asupra sufletelor voastre, ca să iubiți pe Domnul, Dumnezeul vostru.” (Iosua 23:11)

Un moment de lectură

Gordon Lindsey — *Rugăciunea care mută munții*

„*Rugăciunea care mută munții*” este publicată la editura Alfa Omega Publishing, Timișoara. Autorul vorbește despre faptul că tu ai acces la puterea care mută munții, însă pentru a putea face asta, trebuie să afli care este secretul care se află la baza acestei promisiuni. Această carte reprezintă esența învățării autorului cu privire la rugăciune, fiind considerată de mulți o lucrare clasică în domeniu.

Cartea are la bază versetele 21 și 22 din Matei 21, care spun: „*Adevărat vă spun că, dacă veți avea credință și nu vă veți îndoii, veți face nu numai ce s-a făcut smochinului acestuia, ci, chiar dacă ați zice muntelui acestuia: ‘Ridică-te de aici și aruncă-te în mare’, se va face. Tot ce veți cere cu credință, prin rugăciune, veți primi.*”

Autorul acestei cărți dorește să îți arate faptul că ai acces la puterea care mută munții, dar trebuie să știi secretul care eliberează această putere. Doar să îți dorești ca lucrurile să se schimbe în bine nu o să îți aducă rezultate.

În prima predică a lui Isus Cristos, El a stabilit câteva principii importante care guvernează succesul rugăciunii. A fost obiceiul lui Isus de a se adresa inimii problemei. În această carte, ne este prezentat faptul că rugăciunea care mută munții necesită, în primul rând, recunoașterea prezenței Celui care a creat munții, a faptului că El este cu tine în fiecare moment.

Autorul ne spune faptul că lauda are un rol foarte important, iar rugăciunea începe cu adorarea. Tot ceea ce ești sau vei fi se datorează în totalitate Lui, dătătorul oricărui lucru bun și desăvârșit. Prin adorare, poți intra în prezența lui Dumnezeu. Biblia ne spune: *“Intrați cu laude pe porțile Lui, intrați cu cântări în curțile Lui”* (Ps. 100:4).

De asemenea, este foarte important să cunoaștem în mod specific pentru ce ne rugăm. Autorul ne spune faptul că de multe ori, creștinii pierd lupta de a primi ceea ce își doresc prin faptul că nu se roagă specific. Un alt aspect important îl reprezintă cunoașterea autorității pe care o avem în Cristos și faptul că El ne-a făcut deja biruitori.

Citind această carte, vei fi încurajat să primești răspuns la rugăciunile tale și să te încrezi în Domnul din toată inima ta. ■ **www.alfaomega.tv**

(continuare din prima pag.)

Mă rog ca Dumnezeu să ne facă să apreciem fiecare lucru primit din mâna Lui în fiecare zi. Dumnezeu iubește copiii smeriți și recunoscători. Un tată are bucurie în suflet pentru un copil care îi mulțumește pentru o felie de pâine, dar un tată care primește dispreț din partea copilului lui pentru că „are prea puțin” simte doar amar în inimă. Doamne, ajută-ne să fim mulțumitori cu ce ne dai Tu! Să ne mulțumim cu *“degetul”* pe care ni-l dai și să nu dorim să „*îți luăm toată mâna!*” ■ **Denis Bădău**

